

Realizzazione sito vetrina

Off_web_cosvi_1_2021

3 CONDIZIONI DI FORNITURA

3.1 Generalità

La ISE Consulting srl. non risponderà dei danni diretti o indiretti comunque subiti dal Committente o da terzi in dipendenza dall'uso o dal mancato uso del Portale, dell'eventuale software a corredo o della Documentazione.

A consegna del sito verrà rilasciato anche un manuale e videocorsi di utilizzo oltre ad essere fornita un'assistenza diretta per la durata di anno.

4 CORRISPETTIVO

Per l'esecuzione delle prestazioni, da parte della ISE Consulting vengono richiesti i seguenti importi che sono da ritenersi esclusi IVA:

| Attività | Importo (€) |
|--|-------------|
| Implementazione sito (comprensivo di hosting per 1 anno) | 300,00 |
| Tema grafico | 100,00 |
| | |

4.1 Validità

L'offerta sopra descritta è da ritenersi valida sino al 30/05/2021. Il pagamento sarà effettuato a consegna del sito. Per un periodo di 12 mesi, a seguire dal pagamento, sarà garantita assistenza sul sito realizzato.

ISE Consulting srl. Sede Legale ed Amministrativa, 88100 Catanzaro (Cz) via Alessandro turno n° 93, Cod. Fisc.-P.Iva 02978410781 info@iseconsulting.it

WWW.iseconsulting.it





Realizzazione sito vetrina integrazione

Off_web_cosvi_2_2021

2 CONDIZIONI DI FORNITURA

2.1 Generalità

La ISE Consulting srl. non risponderà dei danni diretti o indiretti comunque subiti dal Committente o da terzi in dipendenza dall'uso o dal mancato uso del Portale, dell'eventuale software a corredo o della Documentazione.

A consegna del sito verrà rilasciato anche un manuale e videocorsi di utilizzo oltre ad essere fornita un'assistenza diretta per la durata di anno.

3 CORRISPETTIVO

Per l'esecuzione delle prestazioni, da parte della ISE Consulting vengono richiesti i seguenti importi che sono da ritenersi esclusi IVA:

| Attività | Importo (€) |
|-------------------|-------------|
| Integrazioni sito | 200,00 |
| | |

ISE Consulting srl. Sede Legale ed Amministrativa, 88100 Catanzaro (Cz) via Alessandro turno nº 93,

Cod. Fisc.-P.Iva 02978410781 info@iseconsulting.it

